

图“话”即电



即墨区供电公司推进“规建运一体化”，引领配电网高质量发展。

登高，我们团结共赢谋发展；向前，我们夯基提质勇争先。

今年，国网青岛市即墨区供电公司锚定“建设精彩即墨，走在全省前列”总目标，团结共赢谋发展、夯基提质勇争先，为即墨区活力宜居幸福现代化新区建设作出积极贡献。

这一年，我们责任在肩，坚决守牢“安全底线”。始终把安全工作摆在首要位置，压实各级责任，强化风险防控，保持了安全生产平稳局面。

这一年，我们使命必达，生动诠释“电等发展”。在电力保供、新能源发展绿色引领上未雨绸缪，全面完成500千伏岛城属地协调任务，扎实推进主配网建设“1号工程”，在绿色低碳高质量发展中先行示范。

这一年，我们主动作为，有力彰显“即电即办”。牢记“人民电业为人民”，持续优化营商环境，高效响应客户诉求，全力服务民生用电。

这一年，我们创新驱动，全面提升“经营质效”。以创新为第一生产力，以管理为第一竞争力，推动公司高质量发展，更好地服务保障即墨经济社会发展。

这一年，我们党建引领，深刻践行“做就最好”。一以贯之坚持党的领导，加强党的建设、做强文化赋能，全面提升党建价值，纵深推进从严治党，争先氛围日益浓厚。

山高路远勇登高，团结奋斗再向前。国网青岛市即墨区供电公司坚定落实省市公司党委和区委区政府决策部署，夯基提质、先行示范，向着“建设精彩即墨 走在全省前列”目标坚定前行。

观海新闻/青岛早报记者 袁超 通讯员 宋清晨



即墨区供电公司加大镇街、景区、高速服务区等充电基础设施建设力度，服务绿色出行。



迎峰度夏期间，即墨区供电公司员工雨中抢修受损线路。



即墨区供电公司组织党员学习。



即墨区供电公司网格员在“政电网格融合”示范点为客户讲解办电用电知识。



开学第一课，守护电安全。即墨区供电公司彩虹共产党员服务队为学生讲解触电急救知识。



即墨区供电公司坚持创新驱动高质量发展，在大管岛建成投运“海岛绿电”科技项目。